

ACTUALITATE

Prinși în timp ce furau burlanele stadionului din Sebeș

În timp ce majoritatea locuitorilor din Sebeș erau prinși cu sărbătorirea Zilei Femeii, doi "întreprinzători" încercau să fure burlane din tablă sau chiar plăci din acoperișul unei clădiri pentru a face rost de bani, chiar dacă prin acest demers își riscau viața. Astfel că joi, 8 martie, la ora 14.30, o patrulă mixtă de siguranță publică compusă din polițist și jandarm a prins în

flagrant doi bărbați, în timp ce sustrăgeau, de la o clădire aflată în incinta Stadionul Municipal Sebeș, burlane din tablă. Cei doi hoți, N.F., de 57 de ani și N.G., de 30 de ani, ambii din Sebeș, sunt acum cercetați în stare de libertate pentru comiterea infracțiunii de furt calificat. Cu doar o oră mai devreme, polițiștii din Sebeș i-au surprins pe V.C., de 28 de ani, din Sebeș, în timp

ce, împreună cu un băiat în vârstă de 14 ani, sustrăgeau coli de tablă metalică de pe acoperișul unei clădiri situată în incinta unei societăți comerciale din Sebeș. Prejudiciul constatat în acest caz, în valoare de 500 de lei, a fost recuperat în totalitate și predat societății păgubite iar cei doi tineri riscă acum să ajungă la închisoare pentru furt calificat. (B.P.)

PENTRU A ȘI SIBIU Marcel Lucaciu



e din cadrul celor două și din alte instituții și servicii concentrate (consilii județene, Compania Națională de Drumuri, ISU, autorități locale etc.) struite în utilizarea aplicațiilor entate în cadrul proiectelor. Se bora analize de mediu și naționale pentru cele două județene pentru situații de vor fi întocmite hărți de hazard geomorfologic și hidrologic, desfășura training-uri de utilizare ilor și se vor elabora materiale de curs, vor fi realizate două interactive, se va întocmi un al elementelor de infrastructură de interes european, național, și local existente pe teritoriul ouă jud. De asemenea, se ecta un et elaborat de pro- te operare în cazul apariției unor ente ce pot afecta infrastructura și se va implementa un sistem atic de gestiune a elementelor structură critică cu suport GIS, să asigure inclusiv dezvoltarea atății de planificare a răspunsului atățiile de urgență create de ente care afectează elementele structură critică. ncipalul câștigător al acestui este însă populația, care va a de un răspuns rapid și eficient atății de urgență, fapt reieșit din unile tuturor vorbitorilor, care și- atat totodată sprijinul pentru rea proiectului, programat să se e în 13 februarie 2014.

Robert GHERGU

Focul a mistuit o hală de gater pe Valea Bistrei

Un incendiu care a izbucnit joi noaptea, în jurul orei 2.00, la hala unui gater de pe Valea Bistrei, din munții Apuseni, a produs proprietarului pagube de 300.000 de lei. Folosind două autospeciale de stins incendii, pompierii militari din Câmpeni, ajutați de voluntarii Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din Câmpeni și Abrud, s-au luptat cu flăcările, care măsurau câțiva metri, pentru mai mult de trei ore. Focul a mistuit hala construită din lemn, pe o suprafață de peste 300 mp, un gater de debitat bușteni, un circular pentru debitat cherestea și peste 45 mc de material lemnos. Potrivit pompierilor care au acționat la fața locului, cauza probabilă a incendiului a fost un scurt circuit electric la un tablou defect de distribuție a energiei electrice. În jur de 20 de pompieri, voluntari și angajați ai societății de prelucrare a lemnului au participat la intervenție. Dacă prejudiciul cauzat societății comerciale din Valea Bistrei este, potrivit evaluării pompierilor, de peste 300.000 de lei, bunurile salvate sunt evaluate la 1,2 milioane lei. Din fericire toate bunurile erau asigurate. (B.P.)

Dialog "Inter Art", la Berlin

După vernisajul expoziției "GLOBALIZARE-TIMP-CONEXIUNI", desfășurată la Palatul Culturii din Hanovra, în data de 29 februarie 2012, în prezența unui numeros public, în rândurile căruia s-au aflat primarul

pe larg proiectul pentru care s-a aflat la Hanovra, dar și alte proiecte realizate în ultimii ani. Excelența sa, domnul ambasador a arătat interes pentru tot ce înseamnă promovarea culturii românești și astfel au fost



Lazăr Comănescu, ambasadorul României în Germania, Yasemin Yalimaz, inițiatorea proiectului și Ștefan Balog, președintele Inter-Art Aiud

orașului, Klaus Dieter Scholz și cunoscutul filozof german Dr. Gerhard Stamer, artistul aiudean Ștefan Balog, președintele Fundației "Inter-Art" Aiud a avut o întrevedere oficială cu domnul Lazăr Comănescu, ambasadorul României în Germania. În cadrul întâlnirii, președintele Fundației "Inter-Art" a prezentat

stabilite câteva repere privind organizarea unei expoziții "Inter-Art" în Germania, la Berlin, în care să primeze dialogul artistic româno-german. În acest fel se va continua proiectul care de ani de zile se desfășoară în diferite locații de pe mapamond sub egida "Libertate și artă - fără frontiere". (I.H.)

ru pentru planificarea și programarea mbursabile în perioada 2014 - 2020

2011 ADR Centru a desfășurat activității pregătitoare necesare elaborării acestui document regional. Astfel, Consiliul pentru Dezvoltare Regională Centru a

de planificare și programare la nivel regional pentru perioada 2014-2020. Concret, pe parcursul lunilor martie și aprilie 2012 se dorește de- ficarea și constituirea grupului de